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Szeretettel köszöntöm a Tisztelt Olvasókat! 

 

Kérem engedjék meg, hogy röviden vázoljam azt, hogy mi minden tör-

tént az elmúlt időszakban. Elsőként szeretném megemlíteni, hogy át-

szerkesztésre került az újságunk. Remélem elnyeri tetszésüket az új ki-

advány. Amint a kezükbe fogják az újság legújabb lapszámát, úgy egy-

ből szembetűnik, hogy megváltozott a kinézete. Szerettünk volna egy 

könnyen áttekinthető újságot az Önök kezébe adni. Ami a legszembetű-

nőbb kell, hogy legyen az az, hogy a címoldalra került egy tartalom 

jegyzék, így mindenki egyből a kedvenc rovatához lapozhat. A máso-

dik az az, hogy ezentúl színes lesz a kiadványunk. 

Reméljük, hogy a megváltozott külső elnyeri tetszésüket.  

 

Ismét eltelt egy nyár. Az ősz már itt settenkedik a kertek alján. 

Legjobb bizonyíték erre az, hogy a gyerekek megkezdték az iskolát. 

Ilyenkor jó visszaemlékezni az elmúlt két hónapban történtekre, mert 

felelevenednek a szép emlékek. Ezekről a második oldalon az Önkor-

mányzati információk között olvashatnak a Kedves Olvasók.    

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ 
Bakonypéterd Község Önkormányzatának ingyenes kiadványa 

Önkormányzat épületegyüttesének külső felújítása  

2011. augusztus 29-én megkez-

dődött az Önkormányzat épület-

együttesének külső felújítása, 

ami magába foglalja a nyílászá-

rok cseréjét, valamint a meglévő 

tető fog kapni egy bitumenzsin-

delyes burkolatot.  

A megvalósítás a  Bakonypéterdi 

Önkormányzat 1.100.000 Ft 

önerejéből, az Európai Unió és a 

Magyar Köztársaság Kormánya 

által az Új Magyarország Vidék-

fejlesztési Program által nyújtott 

támogatás összegéből, amely: 

3.942.862 Ft. fog megvalósulni.  

A kivitelezés várható befejezési 

időpontja: 2011.09.15.  
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Visszatekintő, avagy ismét eltelt egy 

nyár 

 

A tartalomból: 
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A Képviselő-testület az általános- közép és felsőfokú iskolai tanulók 

részére iskolakezdési támogatást biztosított. 

A tanulói jogviszonyt iskolalátogatási igazolással kell igazolni.  

Kérjük a Tisztelt szülőket, hogy 2011. szeptember 30-ig  

szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatalban leadni. 

2011 július 3-án a Bakonypéterdi búcsú keretében Románd – Bakonypéterd futball mérkőzések 

kerültek megrendezésre a focipályán, ahol a fiatalok és az idősebbek mérték össze tudásukat.  

2011 július 23-án került megrendezésre a Bakonypéterdi falunap.  

Sajnos a 14:30-ra meghirdetett rendőrkutyás bemutatót elmosta az eső.  

Szerencsére az ez után következő műsorokhoz már kegyes volt az időjárás, így nagy sikert ara-

tott az Ajka- Bakonypéterd öregfiúk mérkőzés. 

A megnyitót Bolla Tünde polgármesterasszony és Kara Ákos országgyűlési képviselő úr tartotta. 

17:00-tól a méltán híres Ajka-Padragkút Néptáncegyüttes fellépésével folytatódtak a programok. 

A további jó hangulatról Bökfi Gusztáv táncdal- és operett énekes gondoskodott. 

A gyermekeket arcfestő és légvár is várta. A műsor alatt került felszolgálásra a szarvas, vaddisz-

nó, valamint marhapörkölt kenyérrel. A minőségét bizonyítja, hogy mindhárom pörkölt az utolsó 

falatig elfogyott. A vacsora levezetéseként kürtös kalácsot fogyaszthattak a megjelentek.  

A műsor a Steel-Head rock együttes előadásával folytatódott. 19:00-tól Ihos József, alias Kató 

néni szórakoztatta a nagyérdeműt. 22:00-kor az est sztárvendége az MC Hawer és a Tekknő 

együttes adott nagy sikerű koncertet, melynek egy apropója is volt, mivel Miki az nap ünnepelte 

a születésnapját és erről a Bakonypéterdiek sem felejtkeztek meg. A szülinapi köszöntést egy kis 

ráadás műsorral köszönték meg a fiúk. Az est hátralévő részében Rudi Attila szolgáltatta a talp 

alá valót retro disco keretében egészen hajnalig. 

Összefoglalásként egy nagy jól sikerült falunapról beszélhetünk, ahol nagyon sok rég elszárma-

zott Bakonypéterdi látogatott haza erre a jeles eseményre. 

 

Köszönjük a polgármester asszonynak, a rendezőknek, illetve a támogatóknak! 

 

Támogatóink voltak:  

Bornát Vadásztársaság; ILAK Vadásztársaság; Agro-Milch Kft.; Bábolnai Pékség;  

Gyarmati Szent Erzsébet Pékség; Rapon Bt.; Beszt Kft.; Kürthyné és Tsa. Bt.;  

Schwarz Béla, Ajka polgármestere 
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Felhő szelet 

Oldal  3 II. évfolyam 6-7. 
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Hozzávalók a tésztához : 25 dkg liszt, 10 dkg 

porcukor, 5 dkg margarin,1 tojás, 1 tojássárgá-

ja, 1 ek. méz,  

1 ek. rum, 1 kiskanál szódabikarbóna 

  

A vaníliás krémhez : 1 liter tej, 2 csomag va-

níliás pudingpor, 20 dkg margarin, 15 dkg por-

cukor, 2 csomag vaníliás cukor, 3 tojássárgája, 

2 evőkanál liszt.  

5 dl Hulala tejszín 

 

A tészta elkészítése : A tészta hozzávalóit dol-

gozzuk összes, és osszuk két részre. Nyújtsuk 

ki vékonyra majd lisztezett tepsi hátán kb. 200 

fokon, pár perc alatt két lapot süssünk belőle. 

A felső lapot  kockázzuk fel akkorára amekko-

rára majd a sütit szeretnénk felvágni. 

 

Krém készítése : A pudingport keverjük össze 

a liszttel, majd adjuk hozzá a tojás sárgákat, és 

lassan adagolva, folyamatos kevergetés mellett 

a tejet. Főzzük sűrűre, majd hűtsük ki. A mar-

garint keverjük ki a porcukorral, és a vaníliás 

cukorral, majd ha kihűlt a pudingos krémünk a 

kettőt keverjük össze. A tejszínt verjük kemény 

habbá. 

Az egészben hagyott lapot tegyük egy tálcára, 

kenjük rá a sárga krémet, erre tegyük a felvert 

tejszínhabot, majd helyezzük rá a felvágott 

tésztalapokat, és porcukorral megszórva tálal-

juk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A lapokat lehetőség szerint 23 * 35 cm-es sü-

tőlapon süssük. Hagyjuk állni legalább egy 

éjszakát, különben nem fogjuk tudni szépen 

szeletelni. 
  

 

Nagyon finom, könnyű sütemény! 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a 2011. szeptember hónapban tartandó  

Közmeghallgatásra 

melyre a pontos időpont megjelölésével külön értesítést küld az Önkormányzat. Előreláthatólag a 

közmeghallgatás témája: személyi változások, az elmúlt 8 év gazdálkodásának felülvizsgálati 

eredményei. Természetesen az Önök által megfogalmazott kérdések megválaszolása. 

Meghívó 

Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját Bakonypéterd Község Önkormányzata által meg-

szervezésre kerülő Szüreti Bálra, melynek időpontja 2011. október 8. 

Polgárőrség alakul: 

2011. szeptember 2.-án tartotta alakuló ülését a Bakonypéterdi Polgárőrség. Megválasztásra kerül-

tek a tisztségviselők. Szeretettel várjuk a jelentkezőket. A tagfelvétel folyamatos. 
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2011. augusztus 6.-án örök hűséget fogadott egymásnak 

Mázi Edina és Pekker Balázs 

 

Sok boldogságot kívánunk! 

Oldal  4 

Faluújság Bakonypéterd 
II. évfolyam 6-7. 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  

Özv. Nochta Pálné  

2011.július 5.-én elhunyt.  

Örömmel tudatjuk, hogy az elmúlt időszakban 

ismét a településünkön járt a gólya. 

2011.augusztus 7.-én megszületett 

Baunok Bíborka 

Gólyahír 

Gyászhír 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  

Id. Szabó István  

2011.augusztus 31.-én elhunyt.  

Anyakönyvi hírek 

Házasságkötés 
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Falunapi képgaléria 
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Faluújság Bakonypéterd 

A Tisztelt Nagyérdemű Sokan voltunk éjszaka is 

Jó volt a hangulat 

Ajka - Bakonypéterd 

csapatai 
A fiatalok is jól szórakoztak Sokan voltunk 

Bökfi Gusztáv 
MC Hawer és a Tekknő 

Petivel  

Ajka-Padragkút 

néptáncegyüttes 
Miki Emlék mez átadás 

Ihos József szórakoztatja 

Zsuzsit 
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Az irtásból adódó sok fából építkeztek, szenet égettek (Koppányban Kohlschürer dűlő), hamu-

zsírt készítettek (Pottaschäcker). 

 

A jobbágy gabonatermése 1787-ben 

 

Egy jobbágy tizedköteles szántójának összes területe 20 magyar hold. Most tegyük fel a kérdést: 

mennyi gabonát termelt a féltelkes jobbágy 1787- 

ben ezen a földön? Minden egyes dűlőben a jobbágyok egységesen 

csak ugyanazt a gabonafélét vethették, hogy a földes uraság számára a határ áttekinthető legyen 

ellenőrzéskor. Aratás után megjelentek a földes uraság emberei. Lóháton bejárták a határt a köz-

ségi elöljáróságtól kísérve. Megszámlálták a 17 kévéből összerakott gabonakereszteket. A tized-

ből következtetve összeszámláltak búzából 1300, rozsból 1220, arcából 

160, zabból 320 keresztet. Búzából — úgymond az összeírás — egy kereszt egy mérő (50 kg), 

rozsból, árpából, zabból egy és egynegyed mérő (62,50 kg) termést adott. A búza mérőjének árát 

54, a rozsét 45, az árpáét 36, a zabét 24 kr-ban, a forintot pedig 60 kr-ban számították. Ezen ada-

tok és a tizedköteles szántóföldek terjedelme alapján készült és mellékelt két táblázatból („A fa-

lu gabonatermése" és „A jobbágy gabonatermése") 

kiolvasható a termés, a vetésterület és az átlagtermés a háromnyomásos vetési rendszerben. Az 

őszi gabona átlagtermését csak együttesen tudom 

megadni. Búza és rozs között különben sem szokott nagyobb eltérés lenni. 

Az összeírásban szereplő árpa és zab mennyiségét kevésnek tartom a ráeső vetésterülethez mér-

ten. Nyilván hajdina vetése volt megengedve árpa és zab helyett. Hajdina után földbért fizetett a 

jobbágy. 1787-ben földes uraság 4 q hajdinát (mérőjét 36 krajcárral számítva) vitt el földbérkép-

pen. Emlékeztetek arra is, hogy Hajdina-földek nevű dűlő is volt a tizedköteles földek között és 

éppen homokos altalajú ez a dűlő, amelyben a hajdina szeret tenyészni. Az 1828. évi 

regnikoláris összeírás már említi, hogy a tavaszi vetésterület egyik felébe zabot, a másik felébe 

árpa mellett kukoricát (fagopyrum) vetnek, de a mennyiséget nem adja meg. A rejtély 

jobb megoldásához jutunk, ha a hajdinavetés fenntartása mellett feltételezzük, hogy a tavaszi 

gabonából csak féltizedet kellett adni. Ezt így magyar viszonylatban még nem ismerem, német-

országi példáját igen. Ebben az esetben persze a táblázatok vonatkozó adatai megkétszereződnek 

és közelebb is állnak a valósághoz. 

 

 

 

 

Folytatjuk!Folytatjuk!  
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Pistike kimegy a piacra és almamagot árul. Odamegy a rendőr: 

- Mit árulsz, fiacskám? 

- Almamagot. Nagyon jót tesz az agyműködésnek! 

- És mennyibe kerül? 

- 500 forint egy zacskóval, 10 db van benne. 

A rendőr meg is veszi és elmegy, de aztán 5 perc múlva vörös 

fejjel jön vissza: 

- Te büdös kölyök, átvertél! Ennyi pénzért annyi almát vehet-

tem volna, amennyiben többször ennyi mag van! 

- Látja milyen gyorsan hat az almamag? 

Egy sí maszkos alak lép be a bankba, fegyverrel a 

kezében. Nagy sikongatások közepette odamegy 

az ablaknál álló dolgozóhoz és átad neki egy lis-

tát. A dolgozó nézi, majd visszaadja és így szól: 

- Elnézést uram, de két liter tejet, fél kiló kenyeret 

és 15 deka parizert a szemben lévő vegyesboltban 

lehet kapni! 

Az indián ül a tóparton és nézi, ahogy a 

felesége mossa a ruhákat a vízesésnél. 

Egyszer csak egy nagy kő esik rá az asz-

szonyra és agyonüti. 

- A fenébe! - mondja az indián. - A vízkő 

már megint tönkretette a mosógépemet! 

 

Egy ukrán, egy cigány, és egy román ülnek egy 

kocsiban. Ki vezet? - Hát a rendőr! 

 

 

 

 

 

Humor sarok 
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Faluújság Bakonypéterd 

Meghívják a rendőrt hajtóvadászatra. 

Elengedik a kutyákat, a rendőr lő, egy 

hajtót megsebez. Elviszik a sebesültet, 

folyik tovább a vadászat, a rendőr 

megint lő, megint egy sebesült. Ez így 

megy néhányszor, amikor a házigazda 

megunja a dolgot és rászól rendőrre: 

- Ennyire nem tud bánni a puskával? 

Már az ötödik hajtót lövi meg! 

- Hát nem hajtóvadászatra jöttünk? 

Összevert ember támolyog este az orvoshoz.  

A doki szörnyülködve így szól: 

- Magával meg mi történt? 

- Nekem jött egy hattyú! 

- Egy hattyú? 

- Utána elütött egy ufó! 

- Hm, egy ufó... 

- Aztán oldalba csapott egy angyal! 

- Aha értem. És utána? 

- Utána kikapcsolták a körhintát 



 

Bakonypéterd Községi tájékoztató. Kiadja: Bakonypéterd Község Polgármesteri Hivatala. Felelős kiadó: Bolla Tünde polgármester 

Szerkesztő: Bolla Zsolt• Megjelenik havonta 150 példányban. Kéziratok leadási határideje minden hónap 25-e. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, vagy a bollazsolt@invitel.hu e-mail címen. 

Oldal  8 

Rejtvények 

Faluújság Bakonypéterd 
II. évfolyam 6-7. 

Sudoku 

Töltsük ki a táblát 1 és 9 közötti számokkal 

úgy, hogy minden sorban, minden oszlop-

ban, minden vastag vonallal jelölt 3 x 3– as 

területeken csupa különböző számok  állja-

nak 

Fejtse meg skandináv típusú keresztrejtvényünket. Jó szórakozást! 

 


